
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 

07 жовтня  2021 р.                                            Київ                                                               № 551-р         

    
Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «Force Bidco A/S» (м. Копенгаген, Данія) та «FairWind Holding ApS» (м. Вайле, 

Данія)  про надання дозволу на концентрацію, 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає у придбанні компанією «Force Bidco A/S» (м. Копенгаген, 

Данія) акцій компанії «FairWind A/S» (м. Вайле, Данія), що забезпечує перевищення                

50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії; 

товариство з обмеженою відповідальністю «Феірвінд Україна» (м. Київ, Україна) і 

товариство з обмеженою відповідальністю «Геос Констракшн» (м. Київ, Україна) будуть 

передані покупцю в результаті концентрації. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «FairWind A/S» (об’єкт придбання) в Україні безпосередньо не здійснює 

діяльності та разом із компаніями, що їй підконтрольні, утворює групу компаній об’єкта 

придбання (далі – Група Об’єкта придбання); 

в Україні Група Об’єкта придбання здійснює господарську діяльність через суб’єктів 

господарювання – резидентів України (ТОВ «Феірвінд Україна» і ТОВ «Геос Констракшн») 

з: організації будівництва споруд, інших споруд, об’єктів електропостачання та 

телекомунікацій; консультування з питань менеджменту та управління; 

компанія «FairWind A/S» підконтрольна компанії «FairWind Holding ApS» 

(продавцю), що є холдинговою компанією та в Україні не здійснює господарської діяльності; 

кінцевими бенефіціарними власниками компанії «FairWind Holding ApS» є фізичні 

особи –  громадяни Данії; 

внаслідок здійснення концентрації відносини контролю між об’єктом придбання та 

компанією «FairWind Holding ApS» будуть припинені; 

 

компанія «Force Bidco A/S» (покупець) є спеціальною компанією, створеною для 

цілей придбання, та в Україні не здійснює діяльності; 

компанія «Force Bidco A/S» пов’язана відносинами контролю з іншими суб’єктами  

господарювання – резидентами та нерезидентами України, що утворюють Групу Triton; 

в Україні Група Triton здійснює діяльність через суб’єктів господарювання – 

нерезидентів України з: продажу пластикових промислових шлангів; твердосплавних 

різальних інструментів; систем безпеки; автоматичних трансмісій, автоматичних коробок 

передач, підшипників ковзання, систем підвіски, муфт та випробувальних систем; етикеток, 

зокрема, з фольги, пластикових або паперових плівок; добрив, промислової хімічної 

продукції; кухонних мийок; медичних препаратів; фармацевтичної продукції; професійних 
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систем освітлення; крісел; технологій охолодження; продуктів і систем теплообміну; 

клапанів, інших продуктів та обладнання для водної промисловості; дерев’яної підлоги; 

технологій підземних гірничих робіт і тунелювання; продажу окремих компонентів та 

інтегрованих систем на основі натяжної технології; попередньо ізольованих труб для газів та 

рідин для централізованого опалення / охолодження та для нафти й газу; високовольтних 

електричних скляних та порцелянових ізоляторів і скляних блоків; 

кінцевим бенефіціарним власником групи Triton є фізична особа – громадянин 

Швеції. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Force Bidco A/S» (м. Копенгаген, Данія) на придбання акцій 

компанії «FairWind A/S» (м. Вайле, Данія), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління компанії. 

 

 

Голова Комітету                                                                                            О. ПІЩАНСЬКА 

 

 


